


	INSCRIPCIÓ LLEURE



En / na Nom i cognoms com  ,  amb DNI DNI autoritzo a  Nom i cognoms amb DNI DNI. A que assisteixi a les activitats de lleure realitzades per Infinits Somriures durant l’any any..
En cas de que hi hagi algun incident o la persona no estigui en condicions de seguir l’activitat, seran els tutors i tutores legals els que s’encarregaran de venir-la a buscar a l’activitat i correran en totes les despeses de venir-la a buscar, a més del cost total de l’activitat.
Reconec que les dades presentades a la matriculació, són les actuals. En cas de no ser així adjunto els canvis amb aquest document.
Lliurat Fes clic per posar una data.
	Signatura tutor




	Signatura Infinits Somriures








L’Associació Infinits Somriures realitza el tractament de les vostres dades personals amb la finalitat de gestionar la seva inscripció. No està prevista la cessió a tercers, si no és per imperatiu legal. Podeu exercitar els drets d'accés, rectificació, supressió, limitació, i oposició a la web de www.infinitsomriures.cat, i  per correu electrònic adreçat a Associació Infinits Somriures. També podeu obtenir més informació en l'apartat de protecció de dades de l’Associació Infinits Somriures, on figura la bústia del delegat de protecció de dades (Dpd@infinitsomriures.cat) per qualsevol consulta o queixa sobre la vostra privacitat



	Associació Infinits Somriures 
NIF G65714669 
Tel. 651 44 12 11 
gestio@infinitsomriures.cat
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